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Évenként húszmillió forint 
Budapest közvilágításának korszerűsítésére

FA' ,  ,

f j  fényforrások  a Várban, a Soroksári álon és a külső kerületekben  

r\ i . Reklám ok a Belgrád rakparton

I \ lágított, forgalmas útvonalon. Sor­
rendben a harmadik legnagyobb 
munkát a Rákóczi úti fénytengely 
meghosszabbítása jelentette. A  
Lenin körút és a Baross tér kö­
zött harmincöt. 13 méter magas 
kandeláberről nagy higanygőz- 
lámpák szórják a fényt.

Csaknem minden külső kerületi 
főútvonal világítását modernizál­
ják az idén. Jelentősen növelik a 
fényerőt Zuglóban az Egressy 
úton, Újpesten az Árpád úton —  
ahol 178 oszlopcsúcsra helyeztek 
el higanygőzlámpát — , a XV111.

(Tudósítónktól.)
Mint a Fővárosi Tanács illeté 

késéi elmondták: 150 ezer fény­
forrás világítja meg az utcákat, 
utakat, tereket, közülük minden 
hatodik higanygőzlámpa. A  köz- 
világítási izzólámpák száma 76 
ezer. a korszerűsítés ellenére a 
város egész területén nem látják 
indokoltnak a kicserélésüket 
fénycsővel vagy higanygőzlám­
pával. A  külső kerületek egy1 ré­
szén. elsősorban a kis forgalmú 
utcákban — a külföldi nagyvá­
rosokhoz hasonlóan — kisebb fé­
nyük is elegendő, karbantartásuk 
pedig könnyebb, gyorsabb.

A korábbi években rendelkezés­
re álló 10— 12 m illió forint helyett 
a tanács az idén már 20 m illió  
forintot fordít a jobb hatásfokkal 
:működő fénycsövek, higanygőz­
lámpák gyarapítására, kábelcse­
rékre, az erősen korrodált öntött­
vas kandeláberek felváltására 
modern vonalú acélcső kandelá­
berekkel. A  programban minde­
nekelőtt arra törekedtek, hogy a 
fővárosba ágazó fő forgalmi utak 
megvilágítását modernizálják, 
másodsorban pedig azokét az uta- 
két. ahol a forgalom gyors növe­
kedése ezt indokolttá teszi. Á lta­
lános elv. hogy összefüggő terüle­
tek kapjanak megfelelő közvilá­
gítást.

.4 legnagyobb összeget, mintegy 
három és fél m illió forintot, a Vár 
lakónegyedének világítására for­
dítják: itt 220 kandelábert és 40 

■falikart helyeznek el. Két és ne­
gyed millió forintba kerül a So­
roksári út világításának korsze­
rűsítése: a Liliom utca és a Má- 
riássy utca között 45, kilenc mé­
ter magas és 62 ostornyeles kar 
kétszer 400 wattos higanygőz- 
lámpái s az út közepe fö­
lötti fényforrások adnak az év 
végére kitűnő éjszakai világítást 
az eddig eléggé mostohán megvi-

kerületi Gyömrői úton, Rákospa­
lotán a Felszabadulás útján és 
Csepelen, az Ady Endre úton.

A  távlati tervek szerint a Belg­
rád rakpart, a Felszabadulás tér, 
a Blaha Lujza tér és a Baross 
tér, valamint az idegenforgalmi 
gócok —  mint például pályaud­
varok közvetlen környéke —  
kapnak sok új fényberendezést. 
A  Belgrád rakparton a legtöbb 
épület tetőszerkezete alkalmas 
neonberendezések építésére. Ezért 
itt a magyar ipar reprezentatív 
márkareklámjait építik majd fék


